

联合国叙利亚监督团实地调查后称

哈马案受害者多为反政府人士

新华社大马士革7月15日电

联合国叙利亚监督团（联叙监督团）发言人古什14日说，监督团对12日哈马地区发生暴力冲突现场考察后初步认定，被袭击的主要目标是政府军叛逃者与反对派活动人士。

古什说，在确定这一地区暂时停火后，监督团观察员进入位于哈马市的特雷姆萨镇。经过实地考察，监督团初步判断12日冲突主要袭击目标是叙政府军叛逃人员和反对派活动人士。从现场情况看，袭击者使用了大炮和迫击炮等重型武器。观察员们查看

了一所被烧毁的学校与多间受损严重的房屋。多间民宅内有大量血迹，并有弹痕。目前具体伤亡情况尚不能确定，监督团15日还将再次进入特雷姆萨镇勘查。

人权组织认为，特雷姆萨案可能与库拜尔村6日发生事件类似，即什叶派穆斯林与逊尼派穆斯林之间冲突。当地反对派人士称，阿拉维派民兵袭击了特雷姆萨村。特雷姆萨村大部分居民属逊尼派，而周边村庄多由什叶派分支阿拉维派主导。

叙利亚中部哈马地区12日发生暴力冲突事件，造成大量人员伤亡。叙反对派组织称至少有200人在冲突中遇害，并认为冲突的主谋是叙政府军。叙政府则反驳说，哈马惨案是武装分子在

据中国之声《央广新闻》14日报道，日本前外务省国际情报局长孙崎享近日在《朝日新闻》上发表署名文章称，钓鱼岛非日本固有领土。

孙崎享认为，中国从历史角度阐释了早在14世纪其军事影响力就到达钓鱼岛一带的史实。日本人也许难以接受，但却必须认识到：钓鱼岛并非日本“固有领土”，而是“争议之地”。

孙崎享认为，1972年，周恩来与田中角荣都认同“求同存异”；1978年，邓小平也表示，可以把我们这一代人没能解决的问题留给下一代解决。这些表态都是出于搁置各种争议、优先建立友好关系的考量。

孙崎享认为，保持“搁置”状态对日本有利。遗憾的是，无论日本政治家还是国民都坚信，只有对中国采取强硬姿态才是正确选择。一味取悦舆论的外交，必将损害国家利益。日本强硬，中国也不得不强硬，如果发展成军事冲突，那么中国具有压倒性军事优势，结局必将是日本完败。

他认为，从国际社会角度来看，日本的主张也得不到认可。化解领土纠纷而不是激化纠纷，已成为国际社会常识。如果以日本的伦理挑衅中国，那日本将遭到国际社会孤立。所以，日本的政治家和国民都应理性地认识“搁置”争议的好处，这并不是示弱。

（综合）

日本前高官撰文指出
钓鱼岛非日本固有领土



俄美日航天员飞往国际空间站

新华社莫斯科7月15日电 来自俄罗斯、美国和日本的3名航天员莫斯科时间15日6时40分（北京时间15日10时40分），在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场乘坐俄“联盟TMA-05M”载人飞船飞往国际空间站。

此次前往国际空间站长期工作的乘员分别是俄罗斯航天员尤里·马连琴科、美国航天员萨尼塔·威廉姆斯和日本航天员星出彰彦。根据俄联邦航天署的安排，他们乘坐的“联盟”飞船将于莫斯科时间17日8时52分（北京时间17日12时52分）与国际空间站自动对接。在那里迎接他们的是目前在国际空间站驻守的俄航天员根纳季·帕达尔卡、谢尔盖·列温以及美国航天员约瑟夫·阿卡巴。

国际空间站新一批驻站人员均有太空工作经验，其中尤里·马连琴科的经验最为丰富，这次任务已是他的第五次太空之旅。威廉姆斯和星出彰彦则各有一次“飞天”经历。

按计划，他们将在国际空间站内工作4个多月，完成30多项科学实验。马连琴科在出发前说，他对所有实验一视同仁，关键是要准确、高质量地完成任务。威廉姆斯表示对研究航天员心血管系统等一系列生物医学实验最感兴趣。星出彰彦则更关心日本方面制定的太空实验计划，其中一项是研究小型淡水鱼在微重力条件下的生长情况。

右图为美国航天局提供的照片显示，7月15日，在哈萨克斯坦的拜科努尔发射场，俄罗斯宇航员尤里·马连琴科、日本宇航员星出彰彦和美国宇航员萨尼塔·威廉姆斯（从下至上）准备进入“联盟TMA-05M”号飞船。

环球时报
HUANQIU SHIXUN

杨洁篪就叙利亚问题同潘基文通电话

新华社北京7月15日电 外交部副部长杨洁篪14日晚应约同联合国秘书长潘基文通电话。

杨洁篪表示，关于叙利亚问题，当务之急是立即实现停火止暴，避免叙利亚局势恶化失控。国际社会要继续支持安南特使斡旋努力，落实安南六点建议、安理会有关决议和叙利亚问题“行动小组”日内瓦外长会议公报，推动叙利亚问题尽快得到政治解决。

潘基文表示重视中方有关立场和作用，愿同中方保持密切沟通。

日驻华大使临时回国 日外务省称非“召回大使”

据日本共同社报道，日本外相玄叶光一郎15日下午会见驻华大使丹羽宇一郎后向媒体记者说：“已再次作出指示，要求准确传达日本的想法。”他还表示有关是否撤换丹羽的事在会谈中没有谈及。

7月14日晚，正在越南访问的日本外务大臣玄叶光一郎表示，将于7月15日暂时召回日本驻华大使丹羽宇一郎，原因为让其汇报中国方面情况。（新华）

金正恩视察庆上幼儿园



这张朝中社7月15日提供的照片显示，7月14日，朝鲜国家最高领导人金正恩在平壤庆上幼儿园和孩子们合影。14日，金正恩视察了平壤市庆上幼儿园。金正恩还观看了庆上幼儿园儿童表演的节目。

新华社发

■标题新闻

- 开罗民众抗议希拉里访埃
- 第19届非盟首脑会议开幕
- 中国和印尼特种部队反恐联合训练落幕

“圣地亚哥杯”城市建设管理大家谈征文启事

近年来，我市城市建设管理工作在市委、市政府的正确领导下，在全市人民的共同努力下，取得了明显成效，城市基础设施日臻完善，城市品位大幅度提升。我市先后荣获中国优秀旅游城市、国家园林城市等称号。

为全力构筑中原经济区东部战略支撑，进一步提高城市影响力、辐射力、带动力和吸纳力，目前，我市正在大力开展城市环境综合整治工作，加快实施街区环境优化升级改造工程，紧锣密鼓地运筹新区规划建设，政府主导、市场化运作的管理模式正在积极探索、大胆尝试。强力推进我市城市建设管理的各项工作已全面展开，态势良好。“建设商丘，美化家园”已成为全市上下同心同德。为使我市城市建设管理的各项决策部署更加科学合理、切合实际，为充分调动广大群众和社会各界参与城市建设管理的积极性、

主动性，群策群力，集思广益，共同为树立我市城市形象、营造良好宜居环境出“金点子”、支高招，商丘市城市精细化管理办公室、商丘日报社决定，自即日起联合在《商丘日报》开展“圣地亚哥杯”城市建设管理大家谈征文活动。

一、征文内容：

围绕城市建设管理，向社会征文。主要内容包括对我市城市建设管理方面的观点、意见或建议，要求观点鲜明、文笔流畅，每篇1500字左右。

二、活动方式：

在《商丘日报》要闻版开辟“圣地亚哥杯”城市建设管理大家谈专栏，对征集来的论文择优发表，每周一至两期，每期一篇。

三、活动时间：

即日起至2012年12月31日。

四、协办单位：
商丘市苏地置业有限公司。

五、投稿方式：

您可以通过邮局，将稿件投递至商丘市归德南路6号商丘日报社社会事业部（请在信封上注明“城市建设管理大家谈稿件”字样），或者以电子邮件方式发送到19902260@163.com邮箱，来稿请注明作者地址和联系方式。电话：0370-2614768，13837038772。

六、评奖办法：

2013年1月，评审小组将对所发征文进行评比，评选出一、二、三等奖，分别颁发荣誉证书和奖金。一等奖奖金2000元，二等奖奖金1500元，三等奖奖金1000元。

商丘市城市精细化管理办公室
商丘日报社



大爱商丘 榜样力量

“商丘市首届十大慈善企业家”评选启动

为弘扬慈善理念，提高公众慈善意识，全面展示十年来商丘慈善事业的辉煌成果，值此十八大即将召开之际，商丘市红十字会、商丘日报报业集团联合举办“商丘市首届十大慈善企业家”评选活动，表彰一批积极参与国家重大事件慈善活动和对商丘慈善事业发展作出突出贡献的企业家。

本活动诚征冠名企业
4

事迹，读者从公示的30位企业家中选择投票。评选活动组委会根据捐款数额、投票结果、社会综合影响力评选出商丘市首届十大慈善企业家。

投票方式：网络免费投票。商丘网开设“XX杯”商丘市首届十大慈善企业家评选专题，网友可点击投票。

组织“商丘市首届十大慈善企业家”颁奖典礼，现场公布十大慈善企业家名单。届时将邀请市领导出席并为十大慈善企业家颁发证书。

社会宣传 网络投票选出后，商丘日报社组织精干记者采访十大慈善企业家，颁奖仪式当天编辑出版《大爱商丘 榜样力量/商丘市首届十大慈善企业家》特刊，并在商丘

网开设商丘市首届十大慈善企业家专题。

四、评选时间

报名初选：即日起至7月31日；公示投票：2012年8月；颁奖仪式：2012年9月。

五、诚征冠名

慈善商丘，大爱善举。您是热心慈善的企业家，您是企业界的领军人物！商丘800多万人民呼唤慈善榜样！欢迎赞助冠名。

六、联系方式

评选活动组委会地址：商丘市归德南路6号商丘日报社 财经新闻部，电话：0370-2615278、13700839107、15036683336、13523141668，电子信箱：sqrbejxw@126.com。